

Referat DES bestyrelsesmøde 23/8-2023

Teams møde

Tilstede Jakob Christensen, Christoph Beier, Elena Gardella, Henning Piilgaard Hansen, Maria Miranda, Christina Høi-Hansen

Afbud: Lars Pinborg (ej svar).

- 1) Økonomi (alle)
Der har været møde med Lægeforeningen. Endelig afklaring af div, herunder moms. JC følger op på Lennart Gram midlerne.
- 2) Efterårsmøde 2023 (Alle)
Vedr. efterårsmøde 3/11-23 på RH. Lokale er booket. Foreløbigt program foreligger, en oplægsholder mangler, måske har JC forslag (CHH følger op).
CB vil kontakte sponsorer. Der skal bruges budget før og efter (MM)
- 3) Forårsmøde 2024 (Alle)
Emne Epilepsi gennem livet (+ natural history, transition, epilepsisatsning mm). Program udkast JC, CHH. Dato 7-8/3-2024. Økonomi er forhandlet v CB godkendt.
Forslag om ½ dag forud for mødet forslag om gennemgang af NBV opdatering. Vi diskuterer oplægget for videre NBV vedligeholdelse, JC følger op.
- 4) Epilepsisatsningen – opsamling (Jakob)
 - Funktionsevne vurdering anbefaling udgivet.
 - Transitionsforløb kører i regi af Filadelfia. Der er foreløbige resultater, endelige anbefalinger på vej.
 - Udkørende team til bosteder, plejehjem, der er nogen udfordringer.
- 5) Kvalitetssikringsdatabase – RKKP (Jakob)
Data foreligger og møder planlægges til efteråret mhp. at påbegynde arbejdet.
- 6) Samarbejde med Epilepsiforeningen – datoer og emner (Jakob)
JC har været i dialog bla. vedr. lægemiddelleveringsproblemer.
Der ønskes gerne opfølgning på Epilepsisatsningens tiltag, gerne med Epilepsiforeningen, Filadelfia og DES. Fælles møde kan planlægges.
- 7) Bestyrelsesmøder i efteråret - datoer (Alle)

11/10 16-17 Teams
5/12 kl 16-17 Teams
Møde i forb. med forårsmødet 7-8/3-24
- 8) Evt.
Vedr. forskning. Ved phd forsvar kan DES gerne annoncere når der er phd forsvar vedr. epilepsi.
Evt. annoncere Forskningshighlight med pågående forskningsprojekter på DES hjemmeside.